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STYPENDIA  PROGRAMU  LLP-ERASMUS  –  PRAKTYKI  ZAGRANICZNE  2011/2012
OGÓLNE  ZASADY  KWALIFIKACJI  STUDENTÓW  ( 4. tura kwalifikacji )
I.  ZASADY UBIEGANIA SIĘ O STYPENDIUM ERASMUS ORAZ  REALIZACJI  WYJAZDÓW  NA  PRAKTYKI  ZAGRANICZNE

· Kandydaci muszą być studentami Uniwersytetu Warszawskiego. Dotyczy to także  studentów zagranicznych.
· W rekrutacji mogą uczestniczyć studenci I, II, III stopnia studiów lub studiów jednolitych magisterskich (zarówno stacjonarnych, jak i niestacjonarnych) pod warunkiem, że w chwili rozpoczęcia i zakończenia praktyki będą nadal studentami Uniwersytetu Warszawskiego. 
· Słuchacze studiów podyplomowych nie są uprawnieni do uczestnictwa w Programie.

· Studenci ostatniego roku studiów muszą zakończyć praktykę przed uzyskaniem absolutorium.
· Stypendium Erasmus może być przyznane tylko osobie, która do dnia 1 września 2011 r. nigdy nie otrzymała stypendium tego programu lub programu Leonardo da Vinci  w celu odbycia praktyki. 

· Jeżeli za zgodą dziekana student odbywa za granicą jednocześnie studia częściowe ORAZ praktykę, stypendium Erasmus może być przyznane tylko ALBO na studia ALBO na praktykę. 
· Minimalny okres trwania praktyki wynosi 3 miesiące, maksymalny – jeden (i ten sam) rok akademicki. Stypendium Erasmus będzie jednak wypłacane maksymalnie przez okres do 3 miesięcy. Jeżeli praktyka trwa dłużej niż 3 miesiące studentowi może być przyznany status uczestnika programu Erasmus, ale bez wypłaty stypendium finansowego.
· Jeżeli student podczas trwania praktyki wystąpi o przedłużenie okresu praktyki, na okres ten nie przysługuje mu stypendium finansowe.

· Praktyka powinna rozpocząć się i zakończyć w okresie między 1 sierpnia 2011 r. a 30 września 2012 r.
· Praktyka może być realizowana w kraju uprawnionym do uczestniczenia w Programie (27 krajów UE, Islandia, Lichtenstein, Norwegia, Turcja), w uczelni posiadającej Kartę Uczelni Erasmusa   w innej instytucji zagranicznej, pod warunkiem, że nie jest to instytucja Unii Europejskiej, instytucja zarządzająca programami UE lub polską placówką dyplomatyczną (załącznik 1).
· Praktyka powinna gwarantować nabycie kompetencji związanych z kierunkiem studiów. 

· Praktyką nie jest staż badawczy ani kurs językowy.

II.  KWALIFIKACJA  KANDYDATÓW  I  ZASADY  PRZYZNANIA  STYPENDIUM  ERASMUS    

· Wstępna kwalifikacja kandydatów odbywa się w macierzystej (wydział / instytut) jednostce studenta. Podstawowe kryteria kwalifikacji stanowią: zgodność programu praktyk z programem studiów, osiągnięcia w nauce, potwierdzenie przyjęcia studenta na praktykę przesłane przez zagraniczną instytucję przyjmującą, znajomość języka, w którym ma odbywać się praktyka.  Jednostka UW może wprowadzić dodatkowe kryteria kwalifikacji.
· Biuro Współpracy z Zagranicą przyjmować będzie zgłoszenia kandydatów na bieżąco, nie później niż do 31 maja br. 
· Za zgłoszenie spełniające kryteria formalne uznane będzie: Zgłoszenie kandydatury studenta na praktyki zagraniczne oraz Training Agreement.
· Student jest jedynie wstępnie zakwalifikowanym przez Uniwersytet kandydatem do stypendium Erasmus, dopóki nie przedstawi Porozumienia o programie praktyk (Training Agreement), podpisanego przez właściwego koordynatora ds. praktyk i przedstawiciela instytucji przyjmującej oraz dopóki nie podpisze właściwej umowy indywidualnej z Uniwersytetem Warszawskim.
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